

马刺主场86比84险胜雷霆

压哨绝杀 帕克复仇

最后5.9秒，帕克从丹尼·格林手中接过球。伊巴卡从斜刺里杀出，伸长单臂前来封盖。他是上赛季全联盟的封盖王。帕克在对手赶到之前出手，命中绝杀。获胜后，帕克被邓肯揽入怀中。

昨日，马刺主场86比84击败雷霆，报了上赛季西部决赛负于对手的一箭之仇。帕克砍下14分11次助攻，邓肯也有20分入账。失去了哈登的雷霆首战就遭遇败局，杜兰特砍下23分，成为联盟历史上第二年轻的万分先生。新加盟的马丁贡献15分，威斯布鲁克则添上18分。

这是上赛季西部决赛的重演。比赛还剩30秒时，马刺还落后3分。帕克先是从底角命中一个三分追平比分。下一个回合，雷

霆出现了失误，他们给马刺留了5.9秒绝杀的机会。帕克没有错过机会，不过也有些后怕，“我当时知道必须快一点出手。他(伊巴卡)已经飞奔过来了。”身穿西装的吉诺比利也过来拥抱了帕克。前者因为背伤继续作壁上观。

对于帕克的这个绝杀球，雷霆主帅布鲁克斯感慨无计可施，“我们输给了他。我们未能及时扑上去，他在伊巴卡面前命中了一个难度很高的球。这个绝杀可并不容易命中。”

这是杜兰特的纪录之夜。他成为詹姆斯之后，第二年轻职业生涯总得分突破10000分的球员。帕克让杜兰特在这个夜晚成了陪衬。被绝杀后，杜兰特沉默了一段时间后，径直离去。(张宾)

■ 声音

科比：质疑布朗者闭嘴

谈及连败，科比称没有人比他更想要赢球

湖人开季两连败，算上季前赛的八连败，本赛季十战全败。主帅麦克·布朗也成了外界攻讦的对象。昨日接受采访时，科比为麦克·布朗进行了辩解，勒令质疑者“闭嘴”。

今日，湖人将与快船上演洛城德比。他们上一次以三连败开局还要追溯到1978-1979赛季。一年之后，现湖人老板杰里·巴斯才买下球队。

媒体上充斥着对麦克·布朗的贬低之语，其中不乏“魔术师”约翰逊和“大鲨鱼”奥尼尔等湖人宿敌。科比站出来，为主帅进行了辩护，“现在，麦克·

布朗一直告诉大家要耐心。回到菲尔·杰克逊的时代，他会直接告诉所有人‘闭嘴’。”

菲尔·杰克逊拥有11枚总冠军戒指，而麦克·布朗手上并没有戒指。科比认为这是外界对他质疑的部分原因，“因为我赢过，所以我能站出来替他说出这样的话——所有人闭嘴，让我们开始工作。”

谈到关于输球的话题，科比也有些愤怒，“我们必须清楚一点，没有人比我更想要赢球。没有人。没有人。我们最终的表现会让你们满意的。”(张宾)

阿里纳斯加盟CBA只是一厢情愿

广东签下国王“摇摆人”

新京报讯 (记者田欣欣)这两天，阿里纳斯一直在声称要加盟广东宏远，并表示启程前往中国，不过，随着昨日广东队正式签约曾在国王和网队效力的威廉姆斯，阿里纳斯加盟CBA已经彻底告吹。“阿里纳斯是第三届NBA全明星球员，他的能力毋庸置疑，我们也非常欣赏他，但最后有些遗憾，也许，是我们与他无缘吧！”广东宏远俱乐部总经理刘宏疆说。

作为国内运作最为规范的篮球俱乐部之一，刘宏疆此前对于阿里纳斯的加盟始终避而不谈。在这几年运作外援的事情以及重新回归球队的易建联，刘宏疆都是在确定与其签约之后，才对外公布消息。昨日也是一样，在美国媒体率先爆出广东队签约威廉姆斯之后，刘宏疆这次并未否认，并表示，稍晚些他就会抵达东莞，与球队会合，“他非常全面，能胜任



绝杀雷霆后，帕克振臂大吼。

图/CFP

【水战】

男女混合泳 中国队获胜

新京报讯 (记者张宾)昨日，短池世界杯系列赛北京站在水立方打响。男女混合4×50米混合泳的接力项目在当晚18个决赛项目中压轴。这是男女混合接力这一项目首次在室内亮相。

叶诗文赛前主动请缨，不过并未获得机会。对于队里的排兵布阵，刘子歌也是一头雾水，“赛前我也没有接到通知，今晚到了赛场才知道要比这个。”最终，代表国家队出场的是程飞轶、李夏延两名男选手，以及刘子歌、唐奕两名女队员。

他们的对手，包括广东队、北京队、江苏队等省市队，以及新加坡队。由于对手实力并不强，“性别大战”成色打了折扣。刘子歌在第三棒入水时，已经领先广东队与江苏队四五米之多，尽管对手在这一棒派出了男选手，领先地位仍未被撼动。

“第一次参加这种比赛，挺好玩的，但我没注意旁边是谁，只按照自己的节奏来游，在水中并没有特别的感觉。”谈及与男选手的同场竞技，刘子歌轻描淡写一语带过。

【网事】

ATP总决赛 八席位确定

巴黎大师赛昨日再爆大冷，穆雷1比2不敌波兰新秀扬诺维茨，至此巴黎赛不见TOP4身影，四巨头连续垄断17个大师赛冠军的纪录就此终结。此外，年终总决赛8强也在昨天产生，特松加和蒂姆萨诺维奇搭上了末班车。

美网夺冠后，穆雷在东京和上海赛决赛中均错失赛点无缘冠军。昨日，穆雷状态依旧不稳，最终以7比5、6比7、2比6止步第3轮。由于费德勒和纳达尔缺席，加上小德首战失利，穆雷的出局也意味着四巨头垄断大师赛近两年的纪录终结。值得一提的是，上一次非TOP4球员赢得大师赛也是在两年前的巴黎。

此外，ATP年终总决赛最后两个席位昨天敲定。“有四巨头在，要在巡回赛赢得嘉奖并不容易，对我来说晋级总决赛是一个很好的奖励。”特松加说。

ATP年终总决赛将于下周举行，除特松加和蒂姆萨诺维奇外，另外6人分别是小德、费德勒、穆雷、费雷尔、伯蒂奇和德尔·波塔罗。(孙海光)



作为锋卫摇摆人，威廉姆斯的攻防能力都很强。